
 

ΘΕΜΑ: Η υπ’ αριθ. 556/09-12-2024 Αναφορά που κατατέθηκε από τον βουλευτή  Ιλχάν Αχμέτ  του 
ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής, προς το Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, με θέμα : 
«Επάνδρωση του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης της Κομοτηνής (Ε.Ε.Ε.ΕΚ) με 
νοσηλευτικό προσωπικό το οποίο είναι απαραίτητο για την υγιή λειτουργία του» 
Σχετ: το από 10-12-2024 ηλεκτρονικό μήνυμά σας «Διαβίβαση της με αρ. 556/9-12-2024 Αναφοράς» 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω και μετά από σχετική ενημέρωση που παρασχέθηκε στην υπηρεσία μας 

από την ΔΔΕ Ροδόπης, θέτουμε υπόψη σας τα εξής : 

1. Στο ΕΕΕΕΚ Κομοτηνής υπάρχει μία οργανική θέση κλάδου ΠΕ25 η οποία συστάθηκε με το υπ’ 

αρ. 2089/Β/2019 ΦΕΚ. Η θέση αυτή έχει καλυφθεί από μόνιμο μέλος ΕΕΠ. 

2. Το μέλος ΕΕΠ κλάδου ΠΕ25, που ανήκει οργανικά στο ΕΕΕΕΚ Κομοτηνής, τα δύο τελευταία 

σχολικά έτη αιτείται απόσπαση εντός του νομού Ροδόπης για σοβαρούς λόγους υγείας, 

αίτημα το οποίο και ικανοποιείται από το οικείο υπηρεσιακό συμβούλιο (ΠΥΣΕΕΠ ΑΜΘ). 

3. Με το υπ’ αρ. 4243/Β/2024 ΦΕΚ συστάθηκε μία οργανική θέση κλάδου ΠΕ25 στο ΕΝΕΕΓΥΛ 

Κομοτηνής, η οποία δεν είναι προς το παρόν καλυμμένη με οργανική τοποθέτηση. Ωστόσο 

από την ίδρυση του ΕΝΕΕΓΥΛ Κομοτηνής το 2017 από τη Δ/νση Δ/θμιας Ροδόπης ζητούνταν 

κάθε χρόνο ένας σχολικός νοσηλευτής, ως λειτουργικό κενό το οποίο συνήθως καλυπτόταν 

από αναπληρωτή. 
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4. Το νεοσύστατο οργανικό κενό σχολικού νοσηλευτή στο ΕΝΕΕΓΥΛ Κομοτηνής δόθηκε ως 

οργανικό κενό για διορισμό στην περιοχή, διορισμός ο οποίος και πραγματοποιήθηκε τον 

Αύγουστο του 2024. 

5. Με την υπ’ αριθ. 76060/Ε4/5.7.2024 Υ.Α. αποσπάστηκε, κατά προτεραιότητα, στην 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Ροδόπης το μέλος ΕΕΠ, κλάδου ΠΕ25 – Σχολικών Νοσηλευτών. 

6. Τα μέλη ΕΕΠ τοποθετήθηκαν με απόφαση του Αναπληρωτή Διευθυντή Εκπαίδευσης Ροδόπης 

μετά από πρόταση του ΠΥΣΕΕΠ ΑΜΘ για το διδακτικό έτος 2024-2025 σε σχολικές μονάδες 

ειδικής αγωγής του νομού Ροδόπης τον Σεπτέμβριο του 2024. Η εισήγηση της Δ/νσης Δ/θμιας 

Εκπ/σης Ροδόπης, που έγινε αποδεκτή από το ΠΥΣΕΕΠ ΑΜΘ, ήταν να τοποθετηθούν δύο 

σχολικοί νοσηλευτές στο ΕΕΕΕΚ Κομοτηνής και ένας στο ΕΝΕΕΓΥΛ Κομοτηνής, λαμβάνοντας 

υπόψη τις αυξημένες ανάγκες της πρώτης σχολικής μονάδας, καθώς και την ύπαρξη τριών 

σχολικών νοσηλευτών στη διάθεση της ΔΔΕ Ροδόπης.  

7. Επειδή προέκυψε αίτημα κάλυψης του ειδικού νηπιαγωγείου από σχολικό νοσηλευτή, 

προτάθηκε από το ΠΥΣΕΕΠ και ικανοποιήθηκε η μετακίνηση του σχολική νοσηλευτή του 

ΕΕΕΕΚ Κομοτηνής στο Ειδικό Νηπιαγωγείο Κομοτηνής με την σύμφωνη γνώμη του ιδίου. 

8. Μετά τη  κατάθεση της αναφοράς – καταγγελίας για θέματα λειτουργίας ΕΕΕΕΚ η οποία 

περιελάβανε τον σχολικό νοσηλευτή και το μέλος ΕΒΠ, αποφασίστηκε η πρόταση για 

μετακίνηση του σχολικού νοσηλευτή στο ΕΝΕΕΓΥΛ και η επιστροφή της οργανικά ανήκουσας 

από το ΕΝΕΕΓΥΛ στο ΕΕΕΕΚ. Με αυτό τον τρόπο τόσο η μια σχολική μονάδα όσο και η άλλη 

διαθέτουν από ένα σχολικό νοσηλευτή.  

9. Η σχολική νοσηλεύτρια που μετακινήθηκε με πρόταση του ΠΥΣΕΕΠ ΑΜΘ προκειμένου να 

υπάρχει νοσηλευτής στο ΕΕΕΕΚ Κομοτηνής και χωρίς να εμπλέκεται στην αναφορά κατά της 

διευθύντριας της σχολικής μονάδας, κατέθεσε ένσταση για την αλλαγή τοποθέτησής της και 

η ένσταση αυτή έγινε δεκτή από το συμβούλιο στην υπ’ αρ. 22/3.12.2024 συνεδρίασή του. Το 

μέλος ΕΕΠ επανατοποθετήθηκε στο ΕΝΕΕΓΥΛ Κομοτηνής με την υπ’ αρ. 

Φ.11.4/5976/6.12.2024 απόφαση της Δ/νσης ΔΕ Ροδόπης.  

10. Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης λαμβάνοντας υπόψη τις αυξημένες 

ανάγκες των μαθητών του ΕΕΕΕΚ Κομοτηνής καθώς και τον μεγάλο αριθμό των μαθητών της 

εν λόγω σχολικής μονάδας, αμέσως εξέδωσε απόφαση τοποθετώντας τον μοναδικό 

διαθέσιμο στην οικεία βαθμίδα σχολικό νοσηλευτή στο εν λόγω σχολείο (αρ. απ. 

Φ.11.4/6025/6.12.2024 (ΑΔΑ: ΡΠΧΣ46ΝΚΠΔ-ΕΓΥ). 

Από όλα τα παραπάνω προκύπτει πως η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης 

έπραξε όλα όσα ήταν απαραίτητα προκειμένου και οι δύο σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής να έχουν 

τουλάχιστον έναν σχολικό νοσηλευτή, όπως άλλωστε προκύπτει και από την σύσταση των οργανικών 



θέσεων με τα ανάλογα ΦΕΚ. Κατά το διάστημα δε, που υπήρξε επιπλέον σχολικός νοσηλευτής στη 

διάθεση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης και μέχρι να αποφασιστεί από το 

αρμόδιο υπηρεσιακό συμβούλιο (ΠΥΣΕΕΠ ΑΜΘ) η μετακίνηση αυτού σε άλλη βαθμίδα εκπαίδευσης, 

η εισήγηση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης ήταν να καλυφθούν με δύο 

νοσηλευτές οι ανάγκες του ΕΕΕΕΚ Κομοτηνής καθώς είναι η μεγαλύτερη σε μαθητικό δυναμικό 

σχολική μονάδα ειδικής αγωγής και έχει μαθητές με αυξημένες ανάγκες σε φάρμακα και με ποικίλα 

θέματα υγείας. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.  

       Η ΑΝΑΠ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
 
 
 

Δρ ΜΑΡΙΓΟΥΛΑ ΚΟΣΜΙΔΟΥ 
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